

### 陆川加盟《南京浩劫》

美国 Viridian 公司和江苏省文化产业集团合作,投资3亿人民币拍摄的《南京浩劫》将于年底开机。记者获悉,继《屠城血证》的导演罗冠群应邀出任《南京浩劫》的艺术指导后,青年导演陆川正式加盟《南京浩劫》,担任影片策划,并将于近期亲赴南京参与该片外景基地的规划设计。

陆川对能够参与到《南京浩劫》拍摄的具体工作感到非常高兴,他甚至笑称:“只要将外景基地建设好,吃住在工棚也值得!”据了解,陆川是中国内地第一个被美国知名的三大经纪公司之一——WMA 签约的导演。有着外语专业背景的陆川,将对《南京浩劫》剧本提出自己的意见,并在与美方的协调中发挥重要作用。 苏文

### 邓建国被索赔49.5万元

邓建国的《刁蛮公主》去年在全国收视率颇佳,哪知捷报传出之际,他却指没有诚信。昨日,飞仕公司透露已将巨星公司告上法院,要求赔偿违约金49.5万元。

飞仕影音公司市场部经理邓先生透露,巨星影业两年前投拍《刁蛮公主》前,原本与飞仕签了音像制品版权购书协议书,飞仕先期支付了49.5万元的版权转让费给了巨星作为定金。后来因为原定男主角谢霆锋的缺席,飞仕提出解约。然而此后,飞仕多次致电邓建国,对方都没有退还定金。无奈之下,飞仕将巨星公司告上广州中院。 快报记者 李谷

### 原生态歌手借青歌赛“升值”

原生态歌手今年“升值”了。不少原生态歌手在参加央视青歌赛团体赛后,演出单位争相邀请,出场费涨了不少。

记者在青歌赛个人决赛开赛前夕采访了一些原生态歌手,谈及在歌赛期的个人活动时,他们高兴地说,在青歌赛一个多月的歌赛期被很多演出单位邀请,对方开出的出场费明显比过去高了许多。一位来自西北的原生态歌手说,他以前在地方演出的时候只能拿到几百块钱演出费,但现在一场却能拿到几千块钱。以前他的演唱只是演出的点缀,现在成了一个重要的演出角色。甚至连叫法也变了,人家请他的时候都客客气气地叫他“老师”,让他有些受宠若惊。

青歌赛团体赛结束后,一些演出商对“原生态”刮目相看,改变了过去认为原生态难上主流演出的看法。今年央视青歌赛团体决赛中,原生态成了最大的看点,那些来自山野村陌,带着浓浓乡土气息、天然质朴的歌声让人们得到一种久违的享受。 快报记者 李谷

### 香港流行星报名倒计时

由国际流行音乐学会、香港权威传媒集团等单位联合主办的中国香港流行星大赛,江苏歌手选拔赛将于7月8日在南京第六大街国际娱乐会所拉开帷幕。本次活动吸引了来自南京、扬州、徐州、镇江等地年轻选手600多名,其中不乏专业艺术院校的学生。许多选手冒着酷暑备战2个多月,除了演唱通俗歌曲外,有些选手民歌也唱得很棒。香港总决赛8月1日将举行,还没有来得及报名的选手请抓紧最后的机会。在线报名请登录大赛官方网站:江苏艺术人才网(www.jsysrc.com)。咨询电话:025-85297080 宁文

正在南京江宁拍摄的电视剧《北极光》日前爆出“打人事件”,剧中女二号邵勤被围观的人殴打,导致掌指关节囊撕裂,关节错位。昨天,该事件有了下文,几天的僵持之后,打人一方的南京某生物公司汪总表示愿意向剧组道歉并赔偿损失。不过,就具体赔偿金额,双方没有达成一致,反而越闹越僵。



女二号邵勤伤痕累累

#### 打人方道歉愿赔偿

在打人事件中,南京某生物公司的汪总是个关键人物,因为他推倒邵勤,致其伤得不轻。

经过几天联系,昨天他终于答应接受快报记者的采访。没有想到,见到记者后他说的第一句话就是:“那个秘书已经被我开了!”

那个秘书已经被我开了!记者正惊讶着,他又说了一个让人意外的决定:“我们同意赔偿剧组的损失。不过,我们最多只赔一半(5万元),毕竟打人一事,剧组方也有责任。他们清场时,如果不骂人,态度好一点,也不会打起来。”

想了一想,他又补充道,如果剧组需要的话,他可以向剧组开放公司的所有部门,免费让剧组拍摄,算是向剧组诚挚道歉。以上的决定,他已经和《北极光》制片人谢文钦进行了沟通。

对于当天打人的经过,汪总除了强调他并没有动手外,剩下的就是“其他就不用讲了,报纸报道后,我们公司的声誉已经受到很大影响了”。汪总看上去很想早点了结此事,“这个事情就到此为止,反正我们会尽量配合剧组”。他还承诺,这两天会找时间去看被打的演员邵勤,当面向她赔礼道歉。

#### 剧组坚持要赔10万

记者联系到电视剧《北极光》的制片人谢文钦。正在片场的他向记者承认,汪总确实和他联系过,“他们能承认打人一事是我们的过



《北极光》三主演

#### 【链接】

### 蓝正龙被批耍大牌

《北极光》由蓝正龙、戴君竹、杨雪主演。剧中的男主角因为8岁时母亲的一句话“看到北极光可以得到幸福”,影响了他的一生,而母亲却在这时候抛弃了他,从此他便迷上摄影想要捕捉北极光。于是,他每年都会前往中国极北之地拍摄极光照片,在那儿,他遇到生命中的另一半……蓝正龙在《北极光》中饰演摄影师,与戴君竹、杨雪有

错,我们很欢迎。他们愿意提供场地,我们也欢迎。”

不过,谢文钦强调,打人事件后,剧组被迫停工两天,这给剧组造成了很大的经济损失,赔偿10万已经是很客气的了。如果汪总还要讨价还价,他们可以开记者会,可以上法庭,“他想闹大,我们奉陪”。

至于汪总强调已经把秘书开除一事,谢文钦称:“这是他们内部的事,我们管不着。秘书是他带来的,那他就必须为他的人犯的错负责。”

#### 蓝正龙探望“妹妹”

打人事件发生后,演员邵勤一直在家休息。昨天她接到记者电话后表示,自己恢复得还不错,手臂和脸上的皮外伤并没有什么大碍,只是手还不太能动,估计还要一段时间才能恢复。

前天,剧组男一号蓝正龙还带着鲜花来看望她,让她非常感动。剧中她就演和我在孤儿院一起长大的哥哥,现在我出了这事,他来看我,真的就像哥哥一样。”

#### 女秘书被辞不肯赔

昨天,记者还辗转联系上出手打人的秘书许小姐,她承认,公司已经把她辞退了,而且还要让她承担3万元的赔偿费,“凭什么让我掏赔偿费,他(汪总)不同意的话,我会动手?让他来找我吧,我一分钱也不会出的。而且,他凭什么把我开了?我正要找他呢,我不会就这样算了。” 快报记者 曹锋

#### 【事件回放】

### 茶馆拍戏惹纠纷

6月28日,《北极光》剧组在南京一家茶馆拍戏,要求清场,但茶馆的一桌男女不走。其中男的是南京一个生物公司的汪总,女的是他的秘书。剧组人员和汪总产生口角,邵勤上前劝说汪离开,汪的秘书动手打邵勤,致使邵勤手臂和脸部多处划伤。汪总上前拉架,结果却推倒邵勤,邵勤的手撞到效果灯的灯架上。事件发生后,因为拍摄前后衔接不上,蓝正龙等演员恰好不在南京,剧组被迫停机两天。

着复杂的三角恋情。

蓝正龙在南京拍摄《北极光》时曾遭到剧组批评耍大牌,制片人谢文钦说:“他不红还要耍大牌,不受控制,不配合,还会自己改排班表,导演对他没辄。”蓝正龙后来澄清说:“合约规定一天只拍12个小时,但有一天连拍了22小时,拍戏太累难免有点情绪失控。排班表不是我改的,是经纪人改的。”

## 陈道明咋演了三级片?

“根据著名作家贾平凹小说《美穴地》改编,田壮壮又一部解禁大戏,陈道明、李琳激情出演,中国最后一个太监的老婆红杏出墙……”再配上火辣辣的画面,看到这样的电影海报,你能经得住诱惑吗?而这个影碟的海报已经在各大音像店频频出现,同时也在网络上炸开了锅,影迷大声叹息,一个师奶们的偶像就这样“堕落”了!

记者近日了解到,西安不少音像店都有这部电影的碟片出售,海报则成了招揽顾客的招牌。海报中陈道明和女星李琳搂抱的动作与三级片封面并无两样,再加上号称贾平凹小说改编、田壮壮导演,让该碟片销量一直不错。记者随后了解到,其实该片既不是根据贾平凹小说改编的,也非田壮壮执导的,其实是田壮壮监制、王新生导演的一部叫《桃花满天红》的文艺片,由陈道明和李琳主演,如今却被改头换面,外面张贴的海报中除了陈道明和李琳的头是本人外,身体都是“移花接木”人为合成的!

对于此事,女演员李琳最为

气愤,她称自己上月底就发现了这个事情,因为不少网友说看了她和陈道明演的三级片《欲望桃花》,演得不错,尤其是DVD碟片封皮相当火爆,他们就是冲着皮买的!她很纳闷,自己啥时候演过三级片?她赶紧上网搜索这个所谓火爆的三级片《欲望桃花》,“现在的商家真是缺德,不好好地宣传影片本身,净玩这些花活儿,居然把导演也换人了。”她表示,不知道谁把她那个剧照的头像安在了那么惹火的身材上。 唐爱明



## 冒名代言吓坏了王刚

“现在有些商家打出我是他们的代言人,连个最起码的招呼都不打。要是出了事,我的形象就毁了!”昨天,著名主持人、国家一级演员王刚在苏州签约威纳王服饰形象代言人时透露,现在已经出现多个假冒王刚代言的情况,他已经委托律师处理。

气呼呼的王刚说,现在不少公司打一枪换一个地方,借假他的名义代言宣传,“他们跑了,我这张脸可跑不掉啊!现在圈子里有人生活不检点或者出了让人讨厌的作品,好几年都翻不了

身,甚至一辈子都完了,在挑选代言这种事上要小心啊。”

王刚还介绍,他演坏人也演出了一些负面问题。譬如境外有一家珠宝商来找他谈代言的事情,当时就说,按照策划,有人要孝敬“和大人”,然后一次次地向“和大人”敬献珠宝,结果“和大人”都不太满意。最后一件终于赢得了“和大人”的笑脸,那就是某某牌珠宝。“当时这事把我给气乐了,这肯定不行,宣传贿赂贪官怎么可以啊!所以最后就没成。”

快报记者 王彪 曹锋

## 谁在替杨臣刚“悔过”?

杨臣刚“短信恐吓前女友姜银”事件昨日再度升级,杨臣刚在某网站的博客上居然出现了一封“悔过书”。这篇以杨臣刚口吻所写的文章不但承认杨臣刚曾经追求过姜银,还大骂杨臣刚所在的飞乐唱片,最后是杨臣刚恳求歌迷原谅。不过,杨臣刚事后愤怒指责是姜银盗用了他的博客密码,在上面胡说混淆视听。他咬牙切齿地说:“我一定要告她,她简直疯了!”

昨日下午三点,杨臣刚在某网站的博客上突然出现一封“悔过书”,以杨臣刚的口吻向歌迷承认,自己的确追求过姜银并且短信威胁过她,为了不想事态扩大,希望歌迷原谅他的过失。

记者打电话给杨臣刚,他还蒙在鼓里:“我是有一个博客,但从来没上过。”记者告诉他“悔过书”的内容后,杨臣刚激动得语无伦次:“不可能,我没有写过这个东西!你千万要帮我澄清一下,我怎么可能在网上说公司的坏话,这也太假了吧!”稍微平静下来的杨臣刚解释,他的博客以前是公司代管,后来见公司艺人太多,工作人

员太忙,就让姜银帮忙打理;“她知道我博客的密码,肯定是她写的。她是在挑拨离间,太可怕了!”

飞乐唱片企宣部负责人冉冉表示:“这件事我们肯定相信杨臣刚,事情的真相就是姜银在炒作。姜银新书的序里说她有两个愿望,一是傍大款,一是当作家。她这样一再诽谤杨臣刚,显然是想利用杨臣刚的名气出名!我们肯定会告她!”冉冉称,飞乐将立刻致函该网站,申请杨臣刚的博客作废。

特约记者 晓铃  
快报记者 曹锋



杨臣刚

# 女二号被打伤 《北极光》要十多万